

深入合作培养人才,集中推广喀什旅游 我省务实开启旅游援疆

□李芳芳

14日,山东省旅游局组织省内重点旅行社、酒店代表,以及济宁、日照、东营、泰安四市旅游部门相关负责人等,组成了约60余人的旅游考察团,奔赴我省对口支援的新疆喀什市,对当地旅游资源、民俗风情、酒店业进行了考察,分别从线路搭建、行业合作、人才引进及培养等环节进行交流沟通,提前掀起今年新一轮旅游援疆工作高潮。

在会见中,喀什地区专员买买提明·白克力介绍,山东多年来一直对口支援喀什地区,当地老百姓对山东援助都心怀感激,喀什民风淳朴,老百姓热情好客,和好客山东人的情怀是相通的。希望此次能和山东旅游进行深入的接洽,吸引更多的山东人欣赏新疆喀什美丽风光。

据了解,此次山东省旅游局率先启动了新一轮的旅游援疆工作,先期进行了大量准备工作,具体的援疆工作安排也更加细致、具体。省旅游局副局长周晓明介绍说:“代表们要不虚此行,此行不虚,用心去考察,琢磨,能具体为喀什地区的旅游产业做点实事。”

15日下午,省内的酒店代表初次与喀什地区麦盖提县的旅游企业进行了接洽,双方分别就自己的需求进行了沟通。



麦盖提县号称“刀郎之乡、旅游之城”,是“刀郎文化”发祥地和“维吾尔乐舞之母”的故乡,是维吾尔传统文化的宝库和天然博物馆,但文化的传扬却远远不够。“我们的刀郎舞演出非常有民族特色和文化底蕴,如果能将演出团队进行输出,进入到内地的酒店,既是一个市场化经营思路的转变,同时也能将刀郎文化进行弘扬。”麦盖提县委常委、常务副县长康永强表示。

我省诸多酒店代表分别给出了支持的态度,除此之外,济南翰林大酒店总经理柏文还提议,可以为麦盖提有需求的酒店提供培训的机会,以及解决当地的

劳动力就业问题,另外还能通过两地酒店间的合作,互相举办美食节,以特色吸引消费者,活跃旅游市场。山东旅游职业学院成教处处长邱殿成表示,酒店管理专业是学院的主力专业,学院可以为酒店管理人员提供系统的培训机会,提升综合素质。

考察中,我省旅游企业代表分别就当地资源和自身情况进行了结合,从细致的工作入手,提出了许多有见地、可操作的建议。在为期六天的考察中,旅行社代表还将对喀什的旅游资源进行梳理,根据市场情况,搭建一条能迎合消费者需求的经典旅游线路,并在全省范围内集中推广。

休闲快讯

礼献恩师 教师半价游太阳部落

暑假来临,泰安太阳部落景区倾情回馈广大教育工作者,积极倡导尊师重教的社会文明风尚,特推出优惠活动:7月11日-9月10日,凭本人教师资格证原件到泰安太阳部落景区,即可享受门票90元/人(半价)优惠(一票一证入园)!

或惊险、或刺激、或身临其境、或纵横穿越。不论哪种是你的最爱,在太阳部落,都能找到让你乐而忘返的理由:坐上激情刺激的漂流筏,穿越古老而又神秘的原始丛林,尽情享受清凉夏日的嬉水狂欢;再与美丽的部落姑娘跳起原始古朴的部落舞蹈,走进原始部落开始狂欢盛宴;还有那无限刺激的60米高的空中双塔跳楼机“盘古狂叫”,玩得就是心跳;不仅如此,骑上“高空斗牛”(过山车),感受风驰电掣、心悬一线地极速体验。

另外,为迎接建军87周年,用实际行动支持拥军拥属工作,太阳部落在8月1日-8月3日期间除原有现役军人免费游玩的政策外,每名现役军人可携带两名家属半价游园;退伍军人凭本人有效证件可享受门票半价90元/人的优惠。(亚男)

7月19日与延参法师 相约岱崮景区

岱崮天赐大佛坐落在中国第五大地貌——岱崮地貌中最具灵气的神佛崮上。崮上神佛乃天造地化,是天下最大的天赐自然坐佛。岱崮神佛面东正襟而坐,神态肃穆,庄重慈祥,居高望远,静静守护一方净土,给尘世间芸芸众生带来祥瑞、福气和好运。

相传远古时期,沂蒙山区灾难重重,地震、洪涝等自然灾害连绵不断,民不聊生。自岱崮天赐神佛显世以来,由于得神佛庇佑,这里一直风调雨顺、五谷丰登,名人雅士辈出,人们生活幸福快乐。

气运所聚,机缘所至,中国当代著名禅师、网络爆红的“最萌法师”——延参在云游山川大河时,幸遇岱崮神佛,有感而语:“山是一座佛,佛是一座山,一山一佛一世界”。7月19日,延参法师将亲临岱崮为天赐神佛开光祈福。



海狮添丁

近日,西霞口神雕山野生动物园海洋区北美海狮圈舍相继出生两只小海狮。刚出生的小海狮可是同父异母的兄弟,因为刚出生的小海狮不能下水,两位妈妈就待在岸边礁石上陪宝宝们晒太阳。

现在,游客们就可以在西霞口神雕山野生动物园海洋区的第一个圈舍——北美海狮圈看见两只可爱的海狮宝宝还有守护他们的妈妈啦!据了解,北美海狮是海狮中体形最大的一种海狮,素有“海狮王”的美称,是一种濒危物种,是中国国家二级保护动物。(文考)

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



助力“齐鲁旅游驾年华”盛大启幕

>>主办单位:山东省旅游局 齐鲁传媒集团 >>活动协办:上海大众汽车斯柯达品牌 >>承办单位:齐鲁晚报

>>参与方法:微信查找公众号“齐鲁晚报旅游”或“qlwblyou”回复“报名”即可参与抽奖。>>咨询热线:0531-85196576

仙境海岸休闲逍遥游

邀您一起过神“闲”日子!

首站:蓬莱、长岛 日期:8月8-10日



你可以不知道
骆驼喝一次水就能生存长达14天



但你一定要知道
全新明锐加满一次油可以畅行900多公里(综合工况下)



扫一扫有惊喜

购车享5000元燃油补贴或5000元保险补贴,更可享2年0利率。



更多优惠信息详情店内经销商

